

**Für Schlösser zur Verwendung in Feuer- und/ oder Rauchschutztüren**

**Leistungserklärung Nr. 018-A-1-01**

**DE**



- 1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:** WSS-Notausgangsverschlüsse für Türen in Rettungswegen nach EN 179:2008 – 0432-CPR-00082-01.01  
Bestehend aus WSS-Notausgangsverschlüsse mit Drücker
- 2. Verwendungszweck:** Für Türen in Fluchtwegen
- 3. Hersteller:** Wilh. Schlechtendahl & Söhne GmbH & Co. KG  
Hauptstr. 18 - 32, D-42579 Heiligenhaus
- 4. Bevollmächtigter:** N.N.
- 5. Systeme zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit:** System 1
- 6a. Harmonisierte Norm:** EN 179:2008
- 6b. Notifizierte Stelle:** 0432
- 7. Erklärte Leistung(en):**

Wesentliche Merkmale	Abschnitte dieser Europäischen Norm	Mandatierte Stufen und/ oder Klassen	Anmerkungen
<b>Fähigkeit zur Freigabe</b> (von Türen in Fluchtwegen)	4.2.1	keine	
Freigabefunktion			≤ 1 s
Betätigung zur Freigabe			Bestanden
Konstruktion des Drückers			Bestanden (Typ A)
Zweiflügelige Tür			Bestanden
Vorstehende Kanten und Ecken			≥ 0,5 mm
Einbau des Drückers			Typ A (X ≥ 120 mm; Z ≤ 150 mm)
Überstand des Bedienelements			Klasse 2 (W ≤ 100 mm)
Betätigungsfläche des Bedienelements			V ≥ 18 mm
Freies Ende des Drückers			U ≥ 40 mm; W ≤ 100mm; α ≤ 30°
Betätigungsabstand des Drückers			Typ A (Prüfblock)
Prüfstab			Bestanden
Betätigung zur Freigabe mittels Stoßplatte			NPD
Erreichbarer Zwischenraum			20 mm
Freie Bewegung der Tür			Bestanden
Nach oben verlaufende Treibriegelstangen			Bestanden
Sperrgegenstücke			Bestanden
Maße des Sperrgegenstücks			H ≤ 15mm; M ≤ 45°; P ≤ 3 mm
Maße und Masse der Tür			≤ 1600 mm Breite; ≤ 3500 mm Höhe; Türmasse Klasse 7 (400 kg)
Äußere Zugangsvorrichtung			Bestanden
Freigabekräfte			Typ A (≤ 70 N)
Anforderung an die Sicherheit (Einbruchschutz)	Klasse 5 (5000 N)		
<b>Dauerfunktionstüchtigkeit hinsichtlich der Fähigkeit zur Freigabe gegenüber Alterung und Qualitätsverlust</b> (von Türen in Fluchtwegen)	4.2.1	keine	
Korrosionsbeständigkeit			Klasse 3; 96 h
Temperaturbereich			Betätigungskraft bei -10°C und +60°C ≤ 50 % gemessenen Betätigungskraft bei +20°C
Abdeckungen für Treibriegelstangen			NPD

**Für Schlösser zur Verwendung in Feuer- und/ oder Rauchschutztüren**

**Leistungserklärung Nr. 018-A-1-01**

**DE**



Wesentliche Merkmale	Abschnitte dieser Europäischen Norm	Mandatierte Stufen und/ oder Klassen	Anmerkungen
<b>Dauerfunktionstüchtigkeit hinsichtlich der Fähigkeit zur Freigabe gegenüber Alterung und Qualitätsverlust</b> (von Türen in Fluchtwegen)	4.2.1	keine	
Schmierung			20.000 Zyklen
Verschlusskraft			≤ 50 N
Dauerfunktionstüchtigkeit			Anwendungsbereich der Tür Klasse A, B und D: 200.000 Zyklen, Klasse 7 Anwendungsbereich der Tür Klasse C: 20.000 Zyklen, Klasse 7
Widerstand des Bedienelements gegen Missbrauch			500 N und 1000 N
Widerstand der Treibriegelstange gegen Missbrauch			NPD
Abschlussuntersuchung			Typ A: ≤ 70 N
<b>Fähigkeit zum selbsttätigen Schließen C</b> (von Feuerschutz-/Rauchschutztüren in Fluchtwegen)	4.2.1	keine	
Verschlusskraft			≤ 50 N
<b>Dauerfunktionstüchtigkeit hinsichtlich der Fähigkeit zum selbsttätigen Schließen C gegenüber Alterung und Qualitätsverlust</b> (von Feuerschutz-/Rauchschutztüren in Fluchtwegen)	4.2.1	keine	
Dauerfunktionstüchtigkeit			Anwendungsbereich der Tür Klasse A, B und D: 200.000 Zyklen, Klasse 7 Anwendungsbereich der Tür Klasse C: 20.000 Zyklen, Klasse 7
Verschlusskraft			≤ 50 N
<b>Feuerwiderstandsfähigkeiten E (Raumabschluss) und I (Wärmedämmung)</b> (von Feuerschutztüren in Rettungswegen)	4.2.1	keine	Klasse B
<b>Kontrolle gefährlicher Stoffe</b>	4.1.29 Anmerkung 2 in ZA.1	keine	Bestanden: Der Hersteller erklärt, dass das Produkt keine gefährlichen Stoffe enthält oder freisetzt, die die in den europäischen Normen und in nationalen Vorschriften festgelegten Höchstwerte überschreiten.

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Name: **Andreas Mielke**  
staatl. gepr. Techniker (CE-Beauftragter)

Ort, Datum: **Heiligenhaus, 27.05.2024**

Unterschrift:



**Anlage 1 zu LE 018-A-1-01 - zugelassene Drückergarnituren**

Nr.	Hersteller	Kodierung
1	ECO	DO 20.1.01
2	HEWI	VE 30-26
3	HOPPE	DO 20.7.01 DO 20.20.01
4	Grundmann	DO 20.26.01
5	FSB	DO 20.3.01
6	Vieler	DO 20.12.01
7	OGRO Beschlagtechnik	DO 20.4.01
8	HAFI	DO 20.32
9	Häfele	DO 20.10.01, ift 2307046426
11	HERMAT	ift 235 8000244
12	BKS GmbH	DO 20.10.01
13	edi	DO 20.16
14	dormakaba Austria	DO 20.31.01

Für Schlösser zur Verwendung in Feuer- und/ oder Rauchschutztüren

Leistungserklärung Nr. 018-A-1-01

DE



Anlage 2 zu LE 018-A-1-01 - Umschlüsselungsliste WSS-Artikelnnummer aus Zertifikat zur Bestell-Artikelnnummer - für Produkte nach EN 179 - 1 von 4

Art.-Nr. Türverschlüsse gemäß Zertifikat 0432-CP-00082-01.01/02.01/04.01	WSS Art.-Gruppe	Umgesetzte Art.-Nr. neu				Version 1.0 vom 01.12.2021	WSS	Ersatz für	gilt auch als Ersatz für
WSS_1759	01.486 65...	014866500010-1	Panikschloss	65 Dorn PZ R/L Fkt. E	St galv. verzinkt	014866500010	WSS		
		014866500426-1	Panikschloss	65 Dorn PZ R/L Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	014866500426			
		014866501010-1	Panikschloss	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	St galv. verzinkt	014866501010			
		014866501426-1	Panikschloss	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	Ede Istahl V2A matt gebürstet	014866501426			
		014876500010-1	Panikschloss	65 Dorn PZ R/L Fkt. D	St galv. verzinkt	014876500010			
		014876500426-1	Panikschloss	65 Dorn PZ R/L Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	014876500426			
		014876501010-1	Panikschloss	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	St galv. verzinkt	014876501010			
		014876501426-1	Panikschloss	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	Ede Istahl V2A matt gebürstet	014876501426			
		015085500426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	55 Dorn PZ DR Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015085500426			
		015085512426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	55 Dorn PZ DR Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015085512426			
		015086000426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	60 Dorn PZ DR Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015086000426			
		015086012426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	60 Dorn PZ DR Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015086012426			
		015086500426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DR Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015086500426			
		01508651426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DR Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	01508651426			
		015086506426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DR Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015086506426			
WSS_1013PZIV	01.508/509...	015086512426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DR Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015086512426	WSS		01.468.../01.469.../01.484.../01.485...
		015095500426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	55 Dorn PZ DL Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015095500426			
		015095512426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	55 Dorn PZ DL Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015095512426			
		015096000426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	60 Dorn PZ DL Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015096000426			
		015096012426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	60 Dorn PZ DL Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015096012426			
		015096500426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DL Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015096500426			
		01509651426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DL Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	01509651426			
		015096506426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DL Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015096506426			
		015096512426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DL Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015096512426			
		015096516426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DL Fkt. E	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015096516426			
		015105500426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	55 Dorn PZ DR Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015105500426			
		015105512426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	55 Dorn PZ DR Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015105512426			
		015105517426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	55 Dorn PZ DR Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015105517426			
		0151055360426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	360) 20x235mm, Panik einwärts	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015105536042			
		015106000426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	60 Dorn PZ DR Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015106000426			
WSS_1013PZ	01.510/511...	015106012426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	60 Dorn PZ DR Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015106012426	WSS		01.474.../01.475.../01.480.../01.481...
		0151060360426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	360) 20x235mm, Panik einwärts	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015106036042			
		015106500426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DR Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015106500426			
		015106501426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DR Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015106501426			
		015106506426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DR Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015106506426			
		015106512426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DR Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015106512426			
		015106516426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DR Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015106516426			
		015106517426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DR Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015106517426			
		015106518342-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	183) Kaba, Panikfunktion einw.	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015106518342			
		0151065360426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	360) 20x235mm, Panik einwärts	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015106536042			
		015115500426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	55 Dorn PZ DL Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015115500426			
		015115512426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	55 Dorn PZ DL Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015115512426			
		015115517426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	55 Dorn PZ DL Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015115517426			
		0151155360426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	360) 20x235mm, Panik einwärts	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015115536042			
		015116000426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	60 Dorn PZ DL Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015116000426			
015116012426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	60 Dorn PZ DL Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015116012426					
0151160360426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	360) 20x235mm, Panik einwärts	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015116036042					
015116500426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DL Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015116500426					
015116501426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-fig.	65 Dorn PZ DL Fkt. D	Ede Istahl V2A matt gebürstet	015116501426					

Für Schlösser zur Verwendung in Feuer- und/ oder Rauchschutztüren

Leistungserklärung Nr. 018-A-1-01

DE



Anlage 2 zu LE 018-A-1-01 - Umschlüsselungsliste WSS-Artikelnummer aus Zertifikat zur Bestell-Artikelnummer - für Produkte nach EN 179 - 2 von 4

Art.-Nr. Türverschlüsse gemäß Zertifikat 0432-CPR-00082-01/01/02.01/04.01	WSS Art.-Gruppe	Umsgesetzte Art.-Nr. neu	Version 1.0 vom 01.12.2021	Ersatz für	Gilt auch als Ersatz für	
WSS_1028	01.512/519...	015116506426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	65 Dorn PZ DL Fkt. D	Ede stahl V2A matt gebürstet	015116506426
		015116511426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	12) Flachstulp 20x3mm	Ede stahl V2A matt gebürstet	015116511426
		015116516426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	16) mit MKS Riegel	Ede stahl V2A matt gebürstet	015116516426
		015116517426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	17) Panikfunktion einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015116517426
		015116518342-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	183) Kaba, Panikfunktion e.inw.	Ede stahl V2A matt gebürstet	015116518342
		015116536042-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	360) 20x2,35mm, Panik einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015116536042
		015125512426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	12) Flachstulp 20x3mm	Ede stahl V2A matt gebürstet	015125512426
		015125517426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	17) Panikfunktion einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015125517426
		015125536042-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	360) 20x2,35mm, Panik einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015125536042
		015126012426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	12) Flachstulp 20x3mm	Ede stahl V2A matt gebürstet	015126012426
		015126017426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	17) Panikfunktion e.inwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015126017426
		015126036042-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	360) 20x2,35mm, Panik einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015126036042
		015126500426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	Ede stahl V2A matt gebürstet	015126500426
		015126506426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	06) Falle 5 mm vorstehend	Ede stahl V2A matt gebürstet	015126506426
		015126512426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	12) Flachstulp 20x3mm	Ede stahl V2A matt gebürstet	015126512426
		015126516426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	16) mit MKS Riegel	Ede stahl V2A matt gebürstet	015126516426
		015126517426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	17) Panikfunktion einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015126517426
		015126518342-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	183) Kaba, Panikfunktion e.inw.	Ede stahl V2A matt gebürstet	015126518342
		015126536042-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	360) 20x2,35mm, Panik einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015126536042
		015135500426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	12) Flachstulp 20x3mm	Ede stahl V2A matt gebürstet	015135500426
		015135517426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	17) Panikfunktion einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015135517426
		015135536042-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	360) 20x2,35mm, Panik einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015135536042
		015136012426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	12) Flachstulp 20x3mm	Ede stahl V2A matt gebürstet	015136012426
		015136017426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	17) Panikfunktion einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015136017426
		015136036042-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	360) 20x2,35mm, Panik einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015136036042
		015136501426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	Ede stahl V2A matt gebürstet	015136501426
		015136506426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	06) Falle 5 mm vorstehend	Ede stahl V2A matt gebürstet	015136506426
		015136512426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	12) Flachstulp 20x3mm	Ede stahl V2A matt gebürstet	015136512426
		015136516426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	16) mit MKS Riegel	Ede stahl V2A matt gebürstet	015136516426
		015136517426-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	17) Panikfunktion einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015136517426
		015136518342-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	183) Kaba, Panikfunktion e.inw.	Ede stahl V2A matt gebürstet	015136518342
		015136536042-1	Panikschloss MPA-CE, 1-flg.	360) 20x2,35mm, Panik einwärts	Ede stahl V2A matt gebürstet	015136536042
		015166500426-1	Panikschloss MPA-CE, 2-flg.	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	Ede stahl V2A matt gebürstet	015166500426
		015166506426-1	Panikschloss MPA-CE, 2-flg.	06) Falle 5 mm vorstehend	Ede stahl V2A matt gebürstet	015166506426
		015166512426-1	Panikschloss MPA-CE, 2-flg.	12) Flachstulp 20x3mm	Ede stahl V2A matt gebürstet	015166512426
		015166516426-1	Panikschloss MPA-CE, 2-flg.	16) mit MKS Riegel	Ede stahl V2A matt gebürstet	015166516426
015166510642-1	Panikschloss MPA-CE, 2-flg.	106) mit MKS Falle	Ede stahl V2A matt gebürstet	015166510642		
015176500426-1	Panikschloss MPA-CE, 2-flg.	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	Ede stahl V2A matt gebürstet	015176500426		
015176501426-1	Panikschloss MPA-CE, 2-flg.	06) Falle 5 mm vorstehend	Ede stahl V2A matt gebürstet	015176501426		
015176506426-1	Panikschloss MPA-CE, 2-flg.	12) Flachstulp 20x3mm	Ede stahl V2A matt gebürstet	015176506426		
015176512426-1	Panikschloss MPA-CE, 2-flg.	16) mit MKS Riegel	Ede stahl V2A matt gebürstet	015176512426		
015176516426-1	Panikschloss MPA-CE, 2-flg.	16) mit MKS Riegel	Ede stahl V2A matt gebürstet	015176516426		
0151765106426-1	Panikschloss MPA-CE, 2-flg.	106) mit MKS Falle	Ede stahl V2A matt gebürstet	015176510642		

Für Schlösser zur Verwendung in Feuer- und/ oder Rauchschutztüren

Leistungserklärung Nr. 018-A-1-01

DE



Anlage 2 zu LE 018-A-1-01 - Umschlüsselungsliste WSS-Artikelnummer aus Zertifikat zur Bestell-Artikelnummer - für Produkte nach EN 179 - 3 von 4

Art.-Nr. Türverschlüsse gemäß Zertifikat 0432-CPR-00082-01/01/ 02.01/ 04.01	WSS Art.-Gruppe	Umschlüsselungsliste WSS-Artikelnummer - für Produkte nach EN 179/ EN 1125	Umgesetzte Art.-Nr. neu	Version 1.0 vom 01.12.2021	WSS	Ersatz für	Glitt auch als Ersatz für	
WSS_1113 PZ	01.518/519...	015186500426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	65 Dorn PZ DR Fkt. D	Edelelekt V2A matt gebürstet	015186500426		
		015186506426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	06) Falle 5mm vorstehend	65 Dorn PZ DR Fkt. D	Edelelekt V2A matt gebürstet	015186506426	
		015186512426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	12) Flachstulp 20x3mm	65 Dorn PZ DR Fkt. D	Edelelekt V2A matt gebürstet	015186512426	
		015186516426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	16) mit MKS Riegel	65 Dorn PZ DR Fkt. D	Edelelekt V2A matt gebürstet	015186516426	
		015186517426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	17) Panikfunktion einwärts	65 Dorn PZ DR Fkt. D	Edelelekt V2A matt gebürstet	015186517426	
		015196500426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	65 Dorn PZ DL Fkt. D	65 Dorn PZ DL Fkt. D	Edelelekt V2A matt gebürstet	015196500426	
		015196506426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	06) Falle 5mm vorstehend	65 Dorn PZ DL Fkt. D	Edelelekt V2A matt gebürstet	015196506426	
		015196512426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	12) Flachstulp 20x3mm	65 Dorn PZ DL Fkt. D	Edelelekt V2A matt gebürstet	015196512426	
		015196516426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	16) mit MKS Riegel	65 Dorn PZ DL Fkt. D	Edelelekt V2A matt gebürstet	015196516426	
		015196517426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	17) Panikfunktion einwärts	65 Dorn PZ DL Fkt. D	Edelelekt V2A matt gebürstet	015196517426	
		015206500426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	65 Dorn PZ DR Fkt. B	Edelelekt V2A matt gebürstet	015206500426	
		015206506426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	06) Falle 5 mm vorstehend	65 Dorn KABA DR Fkt. B	Edelelekt V2A matt gebürstet	015206506426	
		015206512426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	12) Flachstulp 20x3mm	65 Dorn PZ DR Fkt. B	Edelelekt V2A matt gebürstet	015206512426	
		015206516426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	16) mit MKS Riegel	65 Dorn PZ DR Fkt. B	Edelelekt V2A matt gebürstet	015206516426	
		015216500426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	65 Dorn KABA DL Fkt. B	Edelelekt V2A matt gebürstet	015216500426	
		015216506426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	06) Falle 5 mm vorstehend	65 Dorn PZ DL Fkt. B	Edelelekt V2A matt gebürstet	015216506426	
		015216512426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	12) Flachstulp 20x3mm	65 Dorn PZ DL Fkt. B	Edelelekt V2A matt gebürstet	015216512426	
015216516426-1	Penikschloss MPA-CE, 2-Fig.	16) mit MKS Riegel	65 Dorn PZ DL Fkt. B	Edelelekt V2A matt gebürstet	015216516426			
WSS_1130	01.536...	015366500426-1	Penik-Gegenkasten MPA-CE	65 Dorn DR/DL	Edelelekt V2A matt gebürstet	015366500426		
WSS_1019PZW	01.586/589...	0158685118426-1	Penikschloss	118) Stangenanschl. 30mm Dorn für 2 getrennte Schließanlagen	Edelelekt V2A matt gebürstet	015868511842		
		015869500426-1	Penikschloss	16) 2 getrennte Schließanlagen ohne Mitnehmerdorn	Edelelekt V2A matt gebürstet	015869500426		
WSS_1025	01.470/471/476/477...	014708500426-1	Penikschloss FH ohne Riegel	ohne Mitnehmerdorn	Edelelekt V2A matt gebürstet	014708500426		
		014716500426-1	Penikschloss FH ohne Riegel	ohne Mitnehmerdorn	Edelelekt V2A matt gebürstet	014716500426		
		014761000426-1	Penikschloss FH ohne Riegel	ohne Mitnehmerdorn	Edelelekt V2A matt gebürstet	014761000426		
		014771000426-1	Penikschloss FH ohne Riegel	ohne Mitnehmerdorn	Edelelekt V2A matt gebürstet	014771000426		
		014726500426-1	Penikschloss FH ohne Riegel	ohne Mitnehmerdorn	Edelelekt V2A matt gebürstet	014726500426		
		014726517426-1	Penikschloss FH ohne Riegel	ohne Mitnehmerdorn	Edelelekt V2A matt gebürstet	014726517426		
WSS_1026	01.472/473/478/479...	014736500426-1	Penikschloss FH ohne Riegel	ohne Mitnehmerdorn	Edelelekt V2A matt gebürstet	014736500426		
		014736517426-1	Penikschloss FH ohne Riegel	ohne Mitnehmerdorn	Edelelekt V2A matt gebürstet	014736517426		
WSS_1141	01.141...	014781000426-1	Penikschloss FH ohne Riegel	100Dorn DR Fkt. 2	Edelelekt V2A matt gebürstet	014781000426		
		014791000426-1	Penikschloss FH ohne Riegel	100Dorn DL Fkt. 2	Edelelekt V2A matt gebürstet	014791000426		
WSS_1100	01.827...	011410002010-1	Schalterschloss 3x24mm Stulp		011410002010			
		011410512010-1	Schalterschloss für Kopf 54x20x3		011410512010			
WSS_1101	01.826...	018271000010-1	Treibstange - unten		018271000010			
		018261000010-1	Treibstange oben 1000mm		018261000010			
WSS_1025	01.488/489	018262000010-1	Treibstange oben 1500mm		018262000010			
		014886500426-1	Penik-Dreifalleinschloss	65 Dorn DR Fkt. 1	Edelelekt V2A matt gebürstet	14886500426		
		014886501426-1	Penik-Dreifalleinschloss	65 Dorn DR Fkt. 1	Edelelekt V2A matt gebürstet	14886501426		
		014896500426-1	Penik-Dreifalleinschloss	65 Dorn DL Fkt. 1	Edelelekt V2A matt gebürstet	14896500426		
		014896501426-1	Penik-Dreifalleinschloss	65 Dorn DL Fkt. 1	Edelelekt V2A matt gebürstet	14896501426		
		014906500426-1	Penik-Dreifalleinschloss	65 Dorn DR Fkt. 2	Edelelekt V2A matt gebürstet	1489650426		
WSS_1026	01.490/491	014906501426-1	Penik-Dreifalleinschloss	65 Dorn DR Fkt. 2	Edelelekt V2A matt gebürstet	14896501426		
		014916500426-1	Penik-Dreifalleinschloss	65 Dorn DL Fkt. 2	Edelelekt V2A matt gebürstet	1489650426		



Anlage 2 zu LE 018-A-1-01 - Umschlüsselungsliste WSS-Artikelnummer aus Zertifikat zur Bestell-Artikelnummer - für Produkte nach EN 179 - 4 von 4

Umschlüsselungsliste WSS-Artikelnummer aus Zertifikat zur Bestell-Artikelnummer - für Produkte nach EN 179/ EN 1125	Version 1.0 vom 01.12.2021		WSS	Ersatz für	Gilt auch als Ersatz für		
Art.-Nr. Türverschlüsse gemäß Zertifikat 0432-CPR-00082-01.01/02.01/04.01	WSS Art.-Gruppe	Umgesetzte Art.-Nr. neu					
WSS_1027	01.492/493	014916501426-1	Panik-Dreifallenschloss	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	65 Dorn DL Fkt. 2	Edelstahl V2A matt gebürstet	14896501426
		014916517426-1	Panik-Dreifallenschloss	17) Panikfunktion einwärts	65 Dorn DL Fkt. 2	Edelstahl V2A matt gebürstet	14896517426
		014886500426-1	Panik-Dreifallenschloss	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	65 Dorn DR Fkt. 3	Edelstahl V2A matt gebürstet	14886500426
		014886501426-1	Panik-Dreifallenschloss	17) Panikfunktion einwärts	65 Dorn DR Fkt. 3	Edelstahl V2A matt gebürstet	14886501426
		014886517426-1	Panik-Dreifallenschloss	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	65 Dorn DL Fkt. 3	Edelstahl V2A matt gebürstet	14886517426
		014896500426-1	Panik-Dreifallenschloss	17) Panikfunktion einwärts	65 Dorn DL Fkt. 3	Edelstahl V2A matt gebürstet	14896500426
		014896501426-1	Panik-Dreifallenschloss	01) KABA- bzw. KESO-Zyl. gel.	65 Dorn DL Fkt. 3	Edelstahl V2A matt gebürstet	14896501426
		014896517426-1	Panik-Dreifallenschloss	17) Panikfunktion einwärts	65 Dorn DL Fkt. 3	Edelstahl V2A matt gebürstet	14896517426

## For locks for use in fire and/or smoke protection doors

Declaration of performance no. 018-A-1-01

EN



- 1. **Unique identification code of the product type:** WSS-Emergency exit sets for doors in escape routes **EN 179:2008 – 0432-CPR-00082-01.01**  
Consisting of WSS-Emergency exit sets with handles
- 2. **Intended use:** For doors in emergency exits
- 3. **Manufacturer:** Wilh. Schlechtendahl & Söhne GmbH & Co. KG  
Hauptstr. 18 - 32, D-42579 Heiligenhaus
- 4. **Authorized representative:** N.N.
- 5. **Systems for the assessment and verification of constancy of performance:** System 1
- 6a. **Harmonized standard:** EN 179:2008
- 6b. **Notified body:** 0432
- 7. **Declared performance(s):**

Essential features	Sections of this European Standard	Mandated levels and/or classes	Notes
<b>Ability to release</b> (for doors in emergency exits)	4.2.1	none	
Release function			≤ 1 s
Actuation for release			Passed
Construction of the handle			Passed (Type A)
Double-leaf door			Passed
Protruding edges and corners			≥ 0,5 mm
Installation of handle			Type A (X ≥ 120 mm; Z ≤ 150 mm)
Protrusion of the control panel			Class 2 (W ≤ 100 mm)
Protrusion of the control elements			V ≥ 18 mm
Free end of the handle			U ≥ 40 mm; W ≤ 100mm; α ≤ 30°
Actuating distance of the handle			Type A (test block)
Test rod			Passed
Actuation for release with push plate			NPD
Accessible free space			20 mm
Free movement of the door			Passed
Upward running driving bolt rods			Passed
Locking counterparts			Passed
Dimensions of the locking counterparts			H ≤ 15mm; M ≤ 45°; P ≤ 3 mm
Dimensions and mass of the door			≤ 1600 mm width; ≤ 3500 mm height; Tdoor mass class 7 (400 kg)
External access device			Passed
Release forces	Type A (≤ 70 N)		
Requirements towards security	Class 5 (5000 N)		
<b>Lasting functionality in terms of the ability for release compared with aging and loss of quality</b> (for doors in emergency exits)	4.2.1	none	
Corrosion resistance			Class 3: 96 h
Temperature range			Actuating force at -10°C and +60°C ≤ 50 % of the measured actuating force at +20°C
Covers for driving bolt rods			NPD



**For locks for use in fire and/or smoke protection doors**

**Declaration of performance no. 018-A-1-01**

**EN**



Essential features	Sections of this European Standard	Mandated levels and/or classes	Notes
<b>Lasting functionality in terms of the ability for release compared with aging and loss of quality</b> (for doors in emergency exits)	4.2.1	none	
Lubrication			20.000 cycles
Closing force			≤ 50 N
Lasting functionality			Application area of the door of class A, B and D: 200.000 cycles, class 7// Application area of the door of class C: 20.000 cycles, class 7
Resistance of the control element against missuse			500 N and 1000 N
Resistance of the driving bolt rod against abuse			NPD
Final examination			Type A: ≤ 70 N
<b>Ability to close automatically Close C</b> (of fire/smoke protection doors in escape routes)	4.2.1	none	
Closing force			≤ 50 N
<b>Lasting functionality in terms of the ability for the ability to close automatically compared with aging and loss of quality</b> (of fire/smoke protection doors in escape routes)	4.2.1	none	
Lasting functionality			Application area of the door of class A, B and D: 200.000 cycles, class 7// Application area of the door of class C: 20.000 cycles, class 7
Closing force			≤ 50 N
<b>Fire resistance capabilities E (room closure) and I (thermal insulation)</b> (of fire protection doors in escape routes)	4.2.1	none	Class B
<b>Dangerous substances</b>	4.1.29 remark 2 in ZA.1	none	Passed: The manufacturer declares that the product does not contain or release hazardous substances that exceed the maximum levels specified in European standards and national regulations.

The performance of the product identified above is in conformity with the declared performance(s). This declaration of performance is issued in accordance with Regulation (EU) No 305/2011 under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Name: Andreas Mielke  
State-certified technician (CE representative)

Place, date: Heiligenhaus, 27.05.2024

Signature:

**For locks for use in fire and/or smoke protection doors**

**Declaration of performance no. 018-A-1-01**

**EN**



**Appendix 1 for DOP 018-A-1-01 - Approved lever handle sets**

Nr.	Hersteller	Kodierung
1	ECO	DO 20.1.01
2	HEWI	VE 30-26
3	HOPPE	DO 20.7.01 DO 20.20.01
4	Grundmann	DO 20.26.01
5	FSB	DO 20.3.01
6	Vieler	DO 20.12.01
7	OGRO Beschlagtechnik	DO 20.4.01
8	HAFI	DO 20.32
9	Häfele	DO 20.10.01, ift 2307046426
11	HERMAT	ift 235 8000244
12	BKS GmbH	DO 20.10.01
13	edi	DO 20.16
14	dormakaba Austria	DO 20.31.01

**For locks for use in fire and/or smoke protection doors**

**Declaration of performance no. 018-A-1-01**

EN



**Appendix 2 for DOP 018-A-1-01 - Conversion list WSS article number from certificate to order article number - for products according to EN 179 - 1 of 4**

Art.-no. according to certificate 0432-CPR-00082-01.01/ 02.01/ 04.01	WSS art.-group	Converted art.-no. New			Version 1.0 - 01.12.2021	Replacement for	Can also be used as a replacement for	
WSS_1759	01.486.65...	01486500010-1	Panic lock	65 backset, pc, rh, fh, fct. E	Steel, zinc plated	014866500010		
		01486500426-1	Panic lock	65 backset, pc, rh, fh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	014866500426		
		01486501010-1	Panic lock	01) kaba-leso-cyl	65 backset, rh, fh, fct. E	Steel, zinc plated	014866501010	
		01486501426-1	Panic lock	01) kaba-leso-cyl	65 backset, pc, rh, fh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	014866501426	
		01487650010-1	Panic lock	65 backset, pc, rh, fh, fct. D	Steel, zinc plated	014876500010		
		014876500426-1	Panic lock	65 backset, pc, rh, fh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	014876500426		
		014876501010-1	Panic lock	01) kaba-leso-cyl	65 backset, rh, fh, fct. D	Steel, zinc plated	014876501010	
		014876501426-1	Panic lock	01) kaba-leso-cyl	65 backset, rh, fh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	014876501426	
		015085500426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, rh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015085500426		
		015085512426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, rh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015085512426		
WSS_1758	01.487.65...	015086000426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, rh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015086000426		
		015086012426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, rh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015086012426		
		015086500426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015086500426		
		015086501426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015086501426		
		015086512426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015086512426		
		015086516426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015086516426		
		015095500426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, lh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015095500426		
		015095512426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, lh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015095512426		
		015096000426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, lh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015096000426		
		015096012426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, lh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015096012426		
WSS_1013PZV	01.508/509...	015096500426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015096500426		
		015096506426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015096506426		
		015096512426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015096512426		
		015096516426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. E	Stainl. steel V2A matt brushed	015096516426		
		015105500426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015105500426		
		015105512426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015105512426		
		0151055360426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	0151055360426		
		015106000426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015106000426		
		015106012426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015106012426		
		0151060860426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	0151060860426		
WSS_1013PZ	01.510/511...	015106500426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015106500426		
		015106501426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015106501426		
		015106506426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015106506426		
		015106512426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015106512426		
		015106516426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015106516426		
		0151065183426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	0151065183426		
		0151065360426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	0151065360426		
		015115500426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015115500426		
		015115512426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015115512426		
		015115517426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015115517426		
WSS_1013PZ	01.510/511...	0151155360426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	0151155360426		
		015116000426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015116000426		
		015116012426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015116012426		
		0151160360426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	0151160360426		
		015116500426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015116500426		
		015116501426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015116501426		
		015116506426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015116506426		
		015116512426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015116512426		
		015116516426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	015116516426		
		0151165183426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. D	Stainl. steel V2A matt brushed	0151165183426		

**For locks for use in fire and/or smoke protection doors**

**Declaration of performance no. 018-A-1-01**

EN



**Appendix 2 for DOP 018-A-1-01 - Conversion list WSS article number from certificate to order article number - for products according to EN 179 - 2 of 4**

Art.-no. according to certificate 0432-CPR-00082-01.01/02.01/ 04.01	WSS art.-group	Conversion list WSS article number from certificate to order article number - for products according to EN 179/ EN 1125	Version 1.0 - 01.12.2021	Replacement for	Can also be used as a replacement for
WSS_1028 01.512/513...	01.512/513...	015116516426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. D	015116516426
		015116517426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. D	015116517426
		0151165183426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. D	015116518342
		015116580426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. D	015116580426
		015125500426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, rh, fct. B	015125500426
		015125512426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, rh, fct. B	015125512426
		015125517426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, rh, fct. B	015125517426
		015125580426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, rh, fct. B	015125580426
		015126000426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, rh, fct. B	015126000426
		015126012426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, rh, fct. B	015126012426
		015126017426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, rh, fct. B	015126017426
		015126080426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, rh, fct. B	015126080426
		015126500426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. B	015126500426
		015126501426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. B	015126501426
		015126506426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. B	015126506426
		015126512426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. B	015126512426
		015126516426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. B	015126516426
		015126517426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. B	015126517426
		0151265183426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. B	015126518342
		015126580426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, rh, fct. B	015126580426
		015135500426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, lh, fct. B	015135500426
		015135512426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, lh, fct. B	015135512426
		015135517426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, lh, fct. B	015135517426
		015135580426-1	Panic lock 1-leaf	55 backset, pc, lh, fct. B	015135580426
		015136000426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, lh, fct. B	015136000426
		015136012426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, lh, fct. B	015136012426
		015136017426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, lh, fct. B	015136017426
		015136080426-1	Panic lock 1-leaf	60 backset, pc, lh, fct. B	015136080426
		015136500426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. B	015136500426
		015136501426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. B	015136501426
		015136506426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. B	015136506426
		015136512426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. B	015136512426
		015136516426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. B	015136516426
		015136517426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. B	015136517426
		0151365183426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. B	015136518342
		015136580426-1	Panic lock 1-leaf	65 backset, pc, lh, fct. B	015136580426
		015166500426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015166500426
		015166501426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015166501426
		015166506426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015166506426
		015166512426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015166512426
		015166516426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015166516426
		015166517426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015166517426
		0151665183426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015166518342
		015166580426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015166580426
		015176500426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015176500426
		015176501426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015176501426
015176506426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015176506426		
015176512426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015176512426		
015176516426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015176516426		
015176517426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015176517426		
0151765183426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015176518342		
015176580426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. E	015176580426		
015186500426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. D	015186500426		
015186506426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. D	015186506426		
015186512426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. D	015186512426		
015186516426-1	Panic lock 2-leaf	65 backset, pc, rh, fct. D	015186516426		

**For locks for use in fire and/or smoke protection doors**

**Declaration of performance no. 018-A-1-01**

**EN**



**Appendix 2 for DOP 018-A-1-01 - Conversion list WSS article number from certificate to order article number - for products according to EN 179 - 3 of 4**

Art.-no. according to certificate 0432-CPR-00082-01.01/ 02.01/ 04.01	WSS art.-group	Conversion list WSS article number from certificate to order article number - for products according to EN 179/ EN 1125	Converted art.-no. New	Version 1.0 - 01.12.2021	WSS	Can also be used as a replacement for		
WSS_1113 PZ	01.518/519...	015186517426-1	Panic lock 2-leaf	17) Panic function inwards	65 backset, pc, rh, fct. D	015186517426		
		015196500426-1	Panic lock 2-leaf		65 backset, pc, lh, fct. D	015196500426		
		015196506426-1	Panic lock 2-leaf	06) Latch 5 mm protruding		65 backset, pc, lh, fct. D	015196506426	
		015196512426-1	Panic lock 2-leaf	12) Flat face plate 20x3mm		65 backset, pc, lh, fct. D	015196512426	
		015196516426-1	Panic lock 2-leaf	16) with microswitch for bolt		65 backset, pc, lh, fct. D	015196516426	
		015196517426-1	Panic lock 2-leaf	17) Panic function inwards		65 backset, pc, lh, fct. D	015196517426	
		015206500426-1	Panic lock 2-leaf		01) kaba-neso-cyl	65 backset, pc, rh, fct. B	015206500426	
		015206506426-1	Panic lock 2-leaf	06) Latch 5 mm protruding		65 backset, pc, rh, fct. B	015206506426	
		015206512426-1	Panic lock 2-leaf	12) Flat face plate 20x3mm		65 backset, pc, rh, fct. B	015206512426	
		015206516426-1	Panic lock 2-leaf	16) with microswitch for bolt		65 backset, pc, rh, fct. B	015206516426	
		015216500426-1	Panic lock 2-leaf		01) kaba-neso-cyl	65 backset, lh, fct. B	015216500426	
		015216506426-1	Panic lock 2-leaf	06) Latch 5 mm protruding		65 backset, pc, lh, fct. B	015216506426	
WSS_1128	01.520/521...	015216512426-1	Panic lock 2-leaf	12) Flat face plate 20x3mm	65 backset, pc, lh, fct. B	015216512426		
		015216516426-1	Panic lock 2-leaf	16) with microswitch for bolt	65 backset, pc, lh, fct. B	015216516426		
		015366500426-1	Panic counter strike box		65 backset, rh/h	015366500426		
		015366518426-1	Panic counter strike box	118) rodconnector 30mm backset		015366518426		
		015686500426-1	Panic lock	for 2 separate locking systems	65 backset, rh, fct. E	015686500426		
		015696500426-1	Panic lock	for 2 separate locking systems	65 backset, lh, fct. E	015696500426		
		014706500426-1	Panic lock without deadbolt	without driving pin	65 backset, rh, fct. 1	014706500426		
		014716500426-1	Panic lock without deadbolt	without driving pin	65 backset, lh, fct. 1	014716500426		
		014761000426-1	Panic lock without deadbolt	without driving pin	100 backset, rh, fct. 1	014761000426		
		014771000426-1	Panic lock without deadbolt	without driving pin	100 backset, lh, fct. 1	014771000426		
		014726500426-1	Panic lock without deadbolt	without driving pin	65 backset, rh, fct. 2	014726500426		
		014726517426-1	Panic lock without deadbolt	17) Panic function inwards	65 backset, rh, fct. 2	014726517426		
WSS_1025	01.477/478/479/478/479...	014736500426-1	Panic lock without deadbolt	without driving pin	65 backset, lh, fct. 2	014736500426		
		014736517426-1	Panic lock without deadbolt	17) Panic function inwards	65 backset, lh, fct. 2	014736517426		
		014781000426-1	Panic lock without deadbolt	without driving pin	100 backset, rh, fct. 2	014781000426		
		014791000426-1	Panic lock without deadbolt	without driving pin	100 backset, lh, fct. 2	014791000426		
		01141002010-1	Top lock	without driving pin		01141002010		
		011410512010-1	Top lock			011410512010		
		018271000010-1	Drive rod bottom			018271000010		
		018261000010-1	Drive rod top 1000mm			018261000010		
		018261500010-1	Drive rod top 1500mm			018261500010		
		018262000010-1	Drive rod top 2000mm			018262000010		
		WSS_1101	01.826...	014886500426-1	Panic 3-latch-lock		65 backset, rh, fct. 1	14886500426
				014886501426-1	Panic 3-latch-lock	01) kaba-neso-cyl	65 backset, rh, fct. 1	14886501426
014886517426-1	Panic 3-latch-lock			17) Panic function inwards	65 backset, rh, fct. 1	14886517426		
014896500426-1	Panic 3-latch-lock				65 backset, lh, fct. 1	14896500426		
014896501426-1	Panic 3-latch-lock			01) kaba-neso-cyl	65 backset, lh, fct. 1	14896501426		
014896517426-1	Panic 3-latch-lock			17) Panic function inwards	65 backset, lh, fct. 1	14896517426		
014906500426-1	Panic 3-latch-lock				65 backset, rh, fct. 2	14886500426		
014906501426-1	Panic 3-latch-lock			01) kaba-neso-cyl	65 backset, rh, fct. 2	14886501426		
014906517426-1	Panic 3-latch-lock			17) Panic function inwards	65 backset, rh, fct. 2	14886517426		
014916500426-1	Panic 3-latch-lock				65 backset, lh, fct. 2	14896500426		
014916501426-1	Panic 3-latch-lock			01) kaba-neso-cyl	65 backset, lh, fct. 2	14896501426		
014916517426-1	Panic 3-latch-lock			17) Panic function inwards	65 backset, lh, fct. 2	14896517426		
WSS_1026	01.490/491	014886500426-1	Panic 3-latch-lock		65 backset, rh, fct. 3	14886500426		
		014886501426-1	Panic 3-latch-lock	01) kaba-neso-cyl	65 backset, rh, fct. 3	14886501426		
		014886517426-1	Panic 3-latch-lock	17) Panic function inwards	65 backset, rh, fct. 3	14886517426		
		014896500426-1	Panic 3-latch-lock		65 backset, lh, fct. 3	14896500426		
		014896501426-1	Panic 3-latch-lock	01) kaba-neso-cyl	65 backset, lh, fct. 3	14896501426		
		014896517426-1	Panic 3-latch-lock	17) Panic function inwards	65 backset, lh, fct. 3	14896517426		
		WSS_1027	01.492/493	014886500426-1	Panic 3-latch-lock		65 backset, rh, fct. 3	14886500426
				014886501426-1	Panic 3-latch-lock	01) kaba-neso-cyl	65 backset, rh, fct. 3	14886501426
				014886517426-1	Panic 3-latch-lock	17) Panic function inwards	65 backset, rh, fct. 3	14886517426
				014896500426-1	Panic 3-latch-lock		65 backset, lh, fct. 3	14896500426
				014896501426-1	Panic 3-latch-lock	01) kaba-neso-cyl	65 backset, lh, fct. 3	14896501426
				014896517426-1	Panic 3-latch-lock	17) Panic function inwards	65 backset, lh, fct. 3	14896517426

**For locks for use in fire and/or smoke protection doors**

**Declaration of performance no. 018-A-1-01**

**EN**



**Appendix 2 for DOP 018-A-1-01 - Conversion list WSS article number from certificate to order article number - for products according to EN 179 - 4 of 4**

Conversion list WSS article number from certificate to order article number - for products according to EN 179 / EN 1125		Version 1.0 - 01.12.2021	WSS	Can also be used as a replacement for
Art.-no. according to certificate 0432-CPR-00082-01.01 / 02.01 / 04.01	WSS art.-group	Converted art.-no. New	Replacement for	
	01.4896501426-1	Panic 3-hatch-lock	01) keba-lesecyl	14896501426
	01.4896517426-1	Panic 3-hatch-lock	17) Panic funct bn inwards	
		65 backset, lh, fct. 3		
		65 backset, lh, fct. 3		
		Stainl. steel V2A matt brushed		
		Stainl. steel V2A matt brushed		